

Презентация ко «Дню эколога в России»  
На тему : «Техногенные аварии и их последствия»



Подготовила Селютина И.Е. воспитатель МБДОУ Терновский д/с 2021год

Жила в космосе одна маленькая голубая планета. Называлась она Земля. Земля была обитаемой планетой. На планете жили прекрасные, умные существа- ЛЮДИ



Настало время, когда людям на земле стало тесно и скучно. Люди стали создавать машины, заводы, компьютеры, оружие, роботов, телефоны, города, ракеты, самолеты



## Современный город



## Современные дети



# Заводы



## Роботы и компьютеры



Люди создали себе все блага, подчинили себе всю планету, они даже научились делать синтетические продукты



НО... по всей планете стали происходить страшные, непредвиденные обстоятельства



Роботы и компьютеры, созданные человеком, стали воевать против самого человека

На заводах стали происходить аварии, поломки, взрывы...  
Из-за этих аварий погибло очень очень много людей

## Авария

– опасное техногенное происшествие, создающее угрозу жизни людей и среде обитания

## Техногенная авария

– это разрушение сооружений или технических устройств, применяемых на производственном объекте или же неконтролируемый взрыв и выброс опасных веществ



Почти вся планета была уничтожена руками человека... его достижениями. Люди загрязняли малютку планету отходами(пластиком,химией)воевали, применяя оружие,которое убивало все живое





Маленькие дети решили планету спасти! Они выросли и стали защищать планету. Отчистили ее от мусора, уничтожили оружие, отказались от телефонов и компьютеров.



Наша планета Земля стала оживать...



Ребята, наша с вами задача- сохранить планету «Земля». Вы- те самые дети, которые спасли планету от неминуемой гибели

